

找错有奖  
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



香城都市报

邮箱:newsbjyzk@126.com

2014年5月30日 星期五

责编:姜明助 美编:姜明助

3

## 城事扫描

身体健康时,他热心公益;即将离去时,他依旧不忘奉献——

# 病床上,80后小伙签下遗体捐献自愿书

本报讯(记者 葛利利)“不论是眼角膜还是其它器官,只要对他人或者医学研究有用,我都愿意无偿捐献出来……”

昨日下午3时许,市中心医院·同济咸宁医院呼吸内科11号病房病床上,咸安区双溪桥镇29岁小伙陈亮一面郑重签署着《湖北省遗体捐献自愿书》,一面平静地向在场的红十字会工作人员和医生护士们诉说着自己的心愿。

用尽力气签完最后一个字,饱受病痛折磨的陈亮如释重负。躺在病床上的陈亮长出了一口气。他知道,自己的生命已经进入倒计时,但签完字的那一刻,也意味着距离自己捐献器官的愿望又近了一步。

### 奉献社会:80后小伙热心公益

今年5月7日,是咸安区双溪桥镇小伙陈亮29岁的生日。在没有生病之前,陈亮一直在深圳打工。

“在打工期间,我通过报纸、电视等,看到

了一些有关捐献眼角膜或其它器官,为挽救他人生命和医疗研究做出重要贡献的新闻。我很受震撼,当时就想着以后我要是死了,也要捐献出器官,给更多有需要的人或者用于医疗研究。”陈亮说,他当时还找到了深圳的红十字会表达过自己的愿望,却被告知必须是本地户口才能签署遗体捐献自愿书。

没有如愿签署遗体捐献自愿书的陈亮,选择用另外的方式和途径热心公益、奉献社会。2009年,陈亮刚从深圳回到家乡咸宁,就加入了咸宁的义工组织,十分积极的参加各种公益活动。走访慰问留守儿童、看望孤寡老人、看望空巢老人……每次义工活动,都能看到陈亮的身影。

2010年12月24日,陈亮24岁的妹妹,因为肺心衰去世。同年,陈亮也被查出来患有和妹妹一样的病——肺心衰。得知病情的时候,想捐献眼角膜和遗体的想法再一次浮现在陈亮脑海里。

为了不让年迈的父母过度伤心,陈亮只

好先将捐献遗体的想法藏在心里,按照父母的要求努力配合医生治疗。遗憾的是,陈亮的病情越来越严重,如今已经到了末期,随时可能离去。捐献器官的想法再次在陈亮的心里浮现,他请医院的医生打电话给咸宁市红十字会的工作人员,转达自己的想法。

### 捐献器官:他想让生命的价值得到延续

昨日下午3:20分,市红十字会的工作人员赶到陈亮的病床前,向他详细介绍遗体捐献的基本常识和有关政策。随后,陈亮在《湖北省遗体捐献自愿书》上签下自己的相关信息。最后,陈亮郑重写下同意捐献眼角膜的承诺,并签下自己的名字。自此,陈亮成为我市第二例眼角膜捐献自愿者。

“我现在的肺和心脏已经没用了,但是身体的其他器官还有用,能否捐献其他器官?”签署完毕,陈亮询问红十字会工作人员,他想让自己身上有用的器官能够帮助更多的人。

### 大义女友:为他圆梦帮他尽孝

在陈亮的病床旁,还有一个年轻的女孩一直陪伴在他身边。“这是我女朋友,我在住院期间就是她一直陪伴。”陈亮介绍说,女友王娜明知自己患病但依旧不离不弃,两人已经恋爱近2年时间了。

王娜告诉记者,他们是通过网络结识并相爱,2013年1月2日,王娜从赤壁来到咸宁与陈亮见面。当时,陈亮为了不让心爱的女孩得知自己的病情,还陪着王娜走了几公里路。“他走得大汗淋漓,我心里当时就有点怀疑。”王娜说,走完回去后,陈亮就进医院了,在医院里她终于得知了陈亮的病情。但是看着陈亮的诚实,王娜决定留在咸宁照顾陈亮。

“以后,我就帮助他照顾父母,尽儿子的孝道。”谈及以后,王娜说,陈亮最担心的是他年迈的父母,妹妹已经去世,唯一的儿子也即将离去,陈亮怕父母受不了打击。她已经想好了,等陈亮离开,她就帮助陈亮尽孝,孝顺他的父母。

## 本报社区包粽子大赛后天开锣

地点:中百仓储咸安店店前广场

本报讯(记者原子 葛利利)情浓端午,“粽”爱飘香。由本报携手中百仓储咸安店举办的包粽子大赛,6月1日上午将在中百仓储咸安店店前广场举行。届时,来自咸安永安办事处各社区的30名大嫂级选手将向市民露一手她们包粽子的绝技,想学包粽子的市民不要错过这一难得的机会哟。

本次包粽子比赛是本报继今年初“暖冬

行动”之后,记者进社区活动开展的又一创新内容,活动旨在活跃端午节日氛围,促进和谐社区建设。经过前期推介,来自咸安永安办事处所辖10个社区的30名选手成功入围。届时,将按各社区参加比赛的人数及报名顺序分为3组、每组10人进行小组赛,每组前2名进入决赛(共6人)。

比赛活动结束后,本报记者还将和中百

仓储咸安店员工一起将包好的粽子包装好送到咸安横沟福利院,在该院现场蒸熟粽子分发给孤寡老人品尝,陪伴孤寡老人过一个不同寻常的端午节。

或许你是一个包粽子高手,想去跟其他“英雄”一决高下;或许你只想看看热闹,现场目睹高手包粽子的绝技。那么,6月1日上午8时30分,我们在中百仓储咸安店门口见吧!



## 专家提醒:宝宝生病要选择儿童专用药物

国家一直提醒人们不要滥用抗生素,用药应科学。其实科学用药不仅对成人来说很必要,对小宝宝来说更重要,因为宝宝的各种器官发育不完善,对药物专业性、安全性要求更高。

但是现在很多新手父母照顾宝宝方面缺乏经验,尤其在宝宝一些常见病的用药上存在误区。

比如很多人在小时候有感冒上火等父母给随便吃一些成人药物的经历,一些成人用的三黄片甚至牛黄解毒片被送到宝宝嘴里。

专家警告,儿童器官发育尚未成熟,直接用成人药会严重伤害儿童的肠胃功能。而且成人用药减少的份量难以科学掌握、科学定量;成人药品中的部分成份不适合儿童,儿童必须慎用。

比如前面提到的去火药物牛黄解毒片,是一种家庭常备泻火解毒的中成药,由人工牛黄、大黄等成分组成,清热解毒,通便,消炎,但是滥用此药会对人身体器官产生诸多损伤。对于身体器官娇嫩的宝宝更是不合适。专家提醒父母应该选用三公仔小儿七星茶等宝宝去火专用药,因为三公仔小儿七星茶是专门针对宝宝体质的,药性温和,能够安全有效为宝宝去火。而且不是单一清火,也能对肠道、脾胃起综合调理功效,起到“标本兼治”的作用。

而且在药物物理形式上,成人药物一般片剂比较多,体积也较大,很可能伤害宝宝肠胃等消化器官。而三公仔小儿七星茶这类宝宝专用药则是冲剂型的较多,口味也适中,方便宝宝服用,冲服过程还能培养宝宝多喝水的习惯。

100元  
征集新闻线索  
8126342 8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100元

雷王体育  
运动装备、场馆设施专业供应商  
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。  
电话: 8263689 18907249913  
地址: 潜山商业街(中商百货广场右侧)  
网址: www.lwgw.com

## 贺胜桥镇人社中心 多措并举方便群众

本报讯(通讯员写倪伟 吴菲)在党的群众路线教育实践活动中,咸安区贺胜桥镇人社中心坚持以人为本、服务民生,扎实落实三项公开、三办服务、三个标准的服务机制,为群众提供零距离服务。

该中心要求党员干部牢固树立团队、创新和奉献三项意识,积极落实三项公开、三办服务、三个标准的服务机制,做到办事指南公开、办事流程公开、办事时限公开。

在构建社保“一站式”服务的基础上,该中心扎实推进主动办、马上办、公开办的“三办服务”,不让群众多跑一趟、不让群众多等一秒,并以服务质量零差错、服务流程零障碍、服务对象零投诉“三个零”为目标,切实为群众提供便捷服务。

## 客车撞断路边电杆 通山供电紧急抢修

本报讯(通讯员 成冰心)27日晚19:18分,经过通山县供电公司犀牛港供电所抢修人员一天的连续奋战,通山县石宕叶村终于恢复了正常用电。

26日18时许,一辆13座金杯客车行驶大畈核电路石宕叶村路段时,突然撞上两根电线杆,导致该村停电。

停电发生后,通山县供电公司犀牛港供电所立即组织人员第一时间到达事故现场并启动临时抢修预案。27日凌晨5时许,抢修继续展开,拆线路、拆旧杆、树新杆……当晚19:18分,整个台区终于恢复了正常供电。

## 热线热帖

8210000 8126342

<http://www.xnnews.com>

新浪微博:@香城都市报

## 咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

### 招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓保员(2名)